

AZ OMKDK KÜLFÖLDI VENDÉGEI

J.WOSZCZATINSKY, a Lengyel Tudományos és Műszaki Bizottság főtanácsosa /Warszawa/ és J.SKRZYPEK, a Lengyel Műszaki Fejlesztési Központ társigazgatója /Katowice/ múlt év decemberében egyhetes tanulmányutra Budapestre érkezett. Ez idő alatt meglátogatták intézetünket, azonkívül az Országos Találmányi Hivatal Információs Irodáját és Szabadalmi Tárat, a KGM MTTI és a NIMDOK tároközpontokat.

ofo

Ugyancsak december hó folyamán még a következő vendégek tekintették meg intézetünket:

S.TISMA professzor, a Matice Srpske könyvtár munkatársa /Novi Sad/;

H.HADZSIHRISTOV, a Bolgár Cirill és Metod Nemzeti Könyvtár Módszertani Központ igazgatója /Szófia/;

S.RADZEVICIENE és A.KVEDAVACZEMS, a Litván-Szovjet Szocialista Köztársaság Tudományos Műszaki Tájékoztatási és Propaganda Intézet munkatársai /Vil'njusz/;

Z.W.BALCZEWSKI és T.N.TUZ, a Műszaki Szervezet /NOT = Naczelna Organizacija Techniczna/ munkatársai /Warszawa/;

Z.KROUPOVÁ, a Középfoku Könyvtárosképző Iskola igazgatóhelyettese /Prága/ és

J.HROBI, a Megyei Könyvtár munkatársa /Plsen/.

.ofo.

KÜLFÖLDI UTAZÁSOK

A UNESCO-ICSU /International Council of Scientific Union = Tudományos Szervezetek Nemzetközi Tanácsa/ által a világméretű tudományos tájékoztatási rendszer tárgyában létrehozott közös munkabizottságának 1967. december 6-8. között Párizsban tartott ülésén résztvett dr.LÁZAR Péter, az OMKDK főigazgatója, mint a munkabizottság tagja.

ofo

Dr. TERNEY Kálmánné és TEREBESSY Ákos, az OMKDK Fejlesztési és Hálózatszervezési Igazgatóságának tudományos főmunkatársai december hóban kéthetes tanulmányutra az NDK-ba utaztak. Berlinben a Központi Tájékoztató Intézettel /ZIID = Zentralinstitut für Information und Dokumentation/ korábban létrejött bilaterális szerződés alapján tanulmányozták a tájékoztatási rendszer felépítését iparági, ágazati és vállalati szinten. E célból meglátogatták a berlini Vegyipari Iparági Tájékoztató Központot, a drezdai Elektronikai és Elektrotechnikai Iparági Tájékoztató Központot és a schkopauai Ágazati és Vállalati Tájékoztató Irodát.

ofo

GARA Andor, KAKUK Sándor és VAJDA Erik, az OMKDK munkatársai résztvettek a ZIID által Berlinben 1967. december 14-15-én rendezett "A mikrofilm és sokszorosítástechnika kérdéseiről a tájékoztatásügyben" témájú kollokviumon, amely a reprográfia különböző eszközeinek és lehetőségeinek perspektíváját a hasznosítási lehetőségeit tárgyalta. A kollokviumon jelen voltak még a Szovjetunió, Lengyelország és Csehszlovákia szakemberei is.

.ofo.

KÜLFÖLDI HIREK

KIADVÁNYOK

As ASLIB Directory első kötete

1967. őszére hirdették az új ASLIB Directory első kötetének megjelenését a tudomány, a technika és a kereskedelem körébe tartozó brit információforrások jegyzékével. Szerkesztője B. WILSON, a brit Atomic Energy Authority sugárszékémi laboratóriumának dokumentalista-tája. A kiadvány célja elsősorban az, hogy a kutatók a saját területükön kívül eső területeken is tájékozódhassanak a legjobb információforrásokról. Az első kötet közel 3000 intézményt, többek között sok könyvtárat sorol fel, beosztása a földrajzi területeket követi, de összesített névmutatót is tartalmaz.

Mindast, ami az első kötetből kimaradt, mégpedig elsősorban az orvostudomány, a jog, az oktatásügy, a történelem, a földrajz, a szociológia, a művészetek és a teológia területét majd a második kötet foglalja magába.

/OSTI Newsletter, 1967. 3.sz. p.9./

ofo